
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Satuan Pendidikan            : SDN SEMAMPIR 1 KRAKSAAN 
Kelas/ Semester           : I / II 
Tema/Sub Tema PB ke       : 8 / 1 / 1 
Mupel                    :  Bhs Indonesia   
Alokasi Waktu                      : 10 menit 
 
1. Tujuan Pembelajaran 
    1. Dengan membaca teks dan menyanyi lagu “Matahari Terbenam”, siswa dapat menunjukkan kosakata 
tentang peristiwa malam hari dengan 
        tepat.  
    2. Dengan mencermati gambar tentang peristiwa malam hari, siswa dapat menuliskan kosakata tersebut 
dengan benar.  
    
2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

2.1 Kegiatan Pendahuluan : 
      Mempersiapkan kelas(Menyapa siswa,absensi,berdo’a) 
      Apersepsi (Mengingatkan siswa pada pelajaran sebelimnya dan mengaitkan dengan yang akan   

disampaikan.) 
     2.2 Kegiatan Inti 

2.2.1 Alat dan Bahan  
     2.2.1.1. Media dan Alat    :  •  Buku Siswa  

                            • Gambar peristiwa malam hari, matahari terbenam, langit gelap, bulan bersinar,   
bintang-   bintang, dan lampu-lampu menyala.                        

 
     2.2.3 Kegiatan Pembelajaran :  

 1. Siswa membaca teks dan menyanyi lagu “Matahari Terbenam”, dan siswa menunjukkan kosakata 
tentang peristiwa malam hari  

            2. Siswa mencermati gambar tentang peristiwa malam hari dan menuliskan kosakata tersebut. 
 
     2.3 Penutup 
           • Guru menutup pelajaran dengan menyampaikan bahwa Tuhan menciptakan siang dan malam dengan 

segala ciri-cirinya. Kita diminta  tetap mensyukuri semua peristiwa dengan melakukan berbagai 
aktivitas sesuai waktunya. Lalu meminta siswa melakukan refleksi kegiatan hari itu. 

          • Kelas ditutup dengan doa bersama. 
          •  Guru mengucapkan salam penutup.   
 
      3. Penilaian Pembelajaran 
          1.  Penilaian Sikap  

• Pengamatan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan menggunakan lembar 
observasi.. 

          2. Penilaian Pengetahuan:  

• Tes kreativitas menunjukkan kosakata yang berhubungan dengan peristiwa siang dan malam 
hari melalui bintang-bintang kata.  

                
          3.  Penilaian Keterampilan  
               Rubrik menuliskan kosakata tentang peristiwa siang dan malam hari 
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